



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL ȘI STENOGRAMA

ședinței extraordinare
din data de 28.12.2020
Nr.12.072/17.02.2021

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc



în data de 28 decembrie 2020, au fost prezenți 20 de consilieri. Domnii consilieri: Ovidiu-Sergiu Bîlcea, Sergiu-Cosmin Vlad și Meszar Alexandru au demisionat din



funcția de consilier local, prin notificările nr. 91.246/18.12.2020, nr.91.244/18.12.2020 și nr.91.259/18.12.2020. Urmare a acestui fapt, Consiliul Local al Municipiului Arad are în componență 20 consilieri locali în funcție.

Ședința a început la ora 14,55 și s-a încheiat la ora 14,57.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier Antoanela NAAJI.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr

Faur, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Ioana Albu, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații, dl. Sorin Munteanu, șef serviciu, Serviciul Monitorizare Strategii, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții, dna Sandra Dinulescu, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Szabo Daniela, consilier, membru în Comisia pentru identificare și evaluare clădiri/terenuri neîngrijite din municipiul Arad, dna Delia Iancu, consilier, membru în

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – p. ȘEF SERVICIU
Florentina STANA

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Comisia pentru identificare și evaluare clădiri/terenuri neîngrijite din municipiul Arad, dna Adriana Sobaru, șef serviciu Serviciul Resurse Umane, dna Alina Toma, șef birou, Biroul Cadastru Intravilan și Carte Funciară, dl. Denis Boț, consilier Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Biroul Relații Mass-media, dl. Sergiu Potroviță, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dna Oana Blaghi, consilier Cabinet Primar, dna Sorina Groza, consilier Cabinet Primar, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dna Mirela Sony, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Doris Micu, consilier, în cadrul aceluiași serviciu, dna Oana Vesa, consilier juridic, Biroul Evidență Cadastru și Fond Funciar.

Alți participanți:

- cetățeni interesați conform Legii nr.52/2003: dl. Radu Lucian Blaga – reprezentant al Consiliului Județean Arad, dna Gabriela Chiricheu, reprezentant Consiliul Județean Arad, dl. Ovidiu Moșneag – director general al SC Aeroportul Arad SA, dna Dana Popescu – reprezentant SC Aeroportul Arad SA,

- presa: dl. Dan Coita - Arad Reporter, dna. Diana Duțu – „Aradon”, dl. Lucian Șerban - „Arq.ro”, dna Raluca Medeleanu – „Special Arad”, dna Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 28.12.2020 a Dispoziției nr. 2.757/28.12.2020 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 28.12.2020 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acestuia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 28.12.2020 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Imnul de stat și apoi intrăm în ordinea de zi.

(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul de Stat al României).

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Supun votului dumneavoastră prezenta

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre nr. 496/2020 privind aprobarea trecerii unui bun imobil din proprietatea privată a municipiului Arad în proprietatea privată a județului Arad și aprobarea trecerii a trei imobile din proprietatea privată a județului Arad în proprietatea privată a municipiului Arad – inițiativa primarului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – p. ȘEF SERVICIU
Florentina STANA

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 20 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 601 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Doamna președinte, vă rog!

Dna Naaji A: - Mulțumesc.

1

Proiect de hotărâre nr. 496/2020 privind aprobarea trecerii unui bun imobil din proprietatea privată a municipiului Arad în proprietatea privată a județului Arad și aprobarea trecerii a trei imobile din proprietatea privată a județului Arad în proprietatea privată a municipiului Arad – inițiativa primarului

Dna Naaji A: - Supun la vot.

DI. Bognar L: - Îmi mențin amendamentul, vă rog. Deci am un amendament, referitor la destinație. Articolul 1 se completează cu "teren cu destinația Aeroportul Arad, intravilan înscris în CF nr.311052 Arad..."

Dna Naaji A: - Da. Supun la vot amendamentul domnului consilier Bognar

Cine este pentru? 14 voturi pentru și 6 abțineri

(dl. Stana, dl. Mayer, dna Sabău, dl. Curcanu, dl. Vlad C., dl. Costea C.)

– 20 consilieri prezenți.

Dna Naaji A: - Supun la vot întregul proiect. Cine este pentru? 14 voturi pentru și 6 abțineri (dl. Stana, dl. Mayer, dna Sabău, dl. Curcanu, dl. Vlad C., dl. Costea C.)

– 20 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr.602 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Naaji A: - Mulțumesc. Domnule primar, dacă doriți să luați cuvântul?

DI. primar: - Vreau să le mulțumesc consilierilor: PNL, PSD, PMP și UDMR, am luat-o în ordinea numărului de voturi, pentru vot și pentru efortul făcut, să-i mulțumesc domnului consilier Pașca, care a venit repede, de unde era ocupat, ca să trecem acest proiect, pentru că, în opinia mea, și îmi mențin, votul consilierilor USR de astăzi de a se abține la acest proiect, nu pot să-l înțeleg, fiind doar o treabă tehnică și neavând nicio legătură cu vreo decizie de oportunitate, politică sau administrativă, i-aș ruga, că tot suntem în perioada de sărbători și de liniște, să mai mediteze și să încerce ca în acest consiliu să înțeleagă că alegeri sunt peste 4 ani și până atunci avem de administrat împreună, fie că ne place sau nu ne place unora de alții, un oraș și să încercați să înțelegeți responsabilitatea votului și nu doar să-l folosiți ca armă politică. Vă urez tuturor sănătate și familiilor dumneavoastră! Vă mulțumesc încă o dată tuturor pentru tot efortul depus și rămân cu credința că fiecare, indiferent de toate celelalte, este animat de bune intenții și nu de altceva. Și, în timp, se vor lămuri și cei care cred că avem cine știe ce demersuri mai puțin publice și de bună - credință. Sărbători minunate tuturor! Doamne ajută! Îmbrățișez virtual doamnele, cu proxima ocazie, când ne dă voie pandemia...Sărut mâna!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,57)

Red./Dact. PC/PC.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 28.12.2020, extraordinară

Cod PMA -S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – p. ȘEF SERVICIU
Florentina STANA

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA